DOKESKÉ LISTY

ŘÍJEN 2002 
Vážení spoluobčané,

končí volební období zastupitelstva obce a proto je na místě bilancování programu a cílů, které si zastupitelstvo pro dané volební období stanovilo.

Z toho důvodu Vám předkládám v tomto výtisku Dokeských listů zprávu o činnosti zastupitelstva a ostatní problematiku naší obce.

Zpráva o činnosti zastupitelstva obce za období 1998-2002.

Obecní zastupitelstvo je 11-ti členné a za uvedené období se sešlo k 21 veřejným zasedáním. Všechna zasedání byla usnášeníschopná za což patří dík všem členům, kteří odpovědně na zastupitelstva docházeli přes časté pracovní a osobní zaneprázdnění. Každý si asi nedokáže vybavit všechny členy zastupitelstva ani jeho stanovené cíle. Proto uvádím: Bylo zastoupeno 8 členy samostatně, tedy nezávisle na politické straně, kandidujících a 3 členové kandidovali za KSČM. Zastupitelstvo pracovalo ve složení: Dunaj Eduard, ing. Jun Miroslav, Junek Jiří, 

ing. Machulka Stanislav, Mařík Milan, Oličová Jaroslava, Pajma František, 

MUDr. Pauk Pavel, Soukup František, MUDr. Šimáček Petr, Valenta Ivo. 

Stanovené cíle a jejich vyhodnocení:

1) Plynofikace obce

K plošné plynofikaci obce došlo po letitém vyjednávání v roce 2000. Provedeno bylo 381 plynových přípojek. To představuje 93% z možných přípojek. Od té doby dochází k realizaci dalších přípojek např. zpravidla vždy při změně vlastníka dané nemovitosti. Odběratelů plynu je nyní asi 65%. Z uvedených statistických čísel je patrné, že zemní plyn se stal významnou a vítanou energetickou alternativou pro většinu našich obyvatel.

2) Budování a rekonstrukce kanalizace

Jako jednou z priorit zastupitelstva je dobudování kanalizační sítě, která navazuje na předchozí vybudování a zprovoznění čistírny odpadních vod.

Realizována byla kanalizace v ulicích Karlovarská(část), Jos. Janouše, Ovčácká, Kladenská, Družstevní, Školní a v části Sokolská. Dále byla dokončena a obci do užívání předána investorem kanalizace v ulici Ke Křížku, kde postupně dochází k dokončování staveb rodinných domků.

Uvedené akce představují investiční hodnotu 6,800.000,-Kč.

Možnost napojení na kanalizační síť má nyní 92% objektů.

3) Podpora výstavby rodinných domků a rozvoje obce

Významným mezníkem pro další rozvoj obce se stal územní plán obce schválený v roce 1999. Díky územnímu plánu započala výstavba nových rodinných domků zatím ve dvou lokalitách a v příštím roce dojde k zainvestování dalšího území pro 47 rodinných domků s částečnou možností služeb a drobného podnikání. Další aktivity a možnost dalšího rozšíření obce jsou na straně vlastníků pozemků a jejich případné dohody s potenciálními investory.

4) Snaha o získání fotbalového hřiště do majetku obce

Již delší dobu je snaha zastupitelstva získat majetkově pozemky pro obec na kterých je podle územního plánu situováno fotbalové hřiště a další sportovní plochy. Proto jednáme s majiteli pozemků . Dosud se nepodařilo záležitost zdárně dokončit, je v jednání s předpokládaným horizontem několika následujících měsíců.

5) Rekultivace bývalé skládky na parkovou plochu

Po ukončení funkčnosti skládky dochází k postupnému terénnímu dorovnání, které bude ukončeno ještě v tomto roce. Část pozemků je již osazena zelení a do konce letošního roku nebo z počátku roku příštího bude zhotovena konečná úprava.

Kromě těchto základních programových cílů zastupitelstva byly ještě realizovány tyto akce:

Oprava budovy školy

V letošním roce bylo dokončeno několikaleté investování do opravy a modernizace budovy školy. Postupně byla provedena rekonstrukce oplocení, rekonstrukce kotelny na zemní plyn, oprava střechy včetně žlabů a svodů, výměna oken a oprava fasády. Tím získala škola lepší tvář. Současně bylo nakoupeno vybavení do dvou učeben a zbývá ještě dovybavit učebnu prvního ročníku. Ve škole byla také zprovozněna a vybavena třída na výuku práce na počítačích, kde je instalováno 8 počítačů. Kromě toho škola disponuje internetovou sítí s možností přístupu na internet ve všech učebnách. 

Rekonstrukce kotelen

Ve všech objektech ve vlastnictví obce byly současně s plynofikací provedeny rekonstrukce kotelen z tuhých paliv na kotelny na zemní plyn. 

Oprava komunikací

V letošním roce jsme provedli opravu povrchu komunikací ulic Vorlíčkova, Spojovací, Sokolská, Václ. Melena a částečně M. Jungmannové. Byl vybudován chodník přes park, zbourány zděné čekárny a nová v Karlovarské bude osazena ještě letos. V loňském roce byly dokončeny živičné povrchy ve dvou úsecích v ulici Skalní. 

Oprava kaple sv. Jana Nepomuckého

V roce 2000 byla rekonstruována a osvětlena kaplička z roku 1763.

V tomto i předchozím volebním období, počínaje rokem 1994 byla pozornost ve vynakládání investičních prostředků zaměřena na technickou infrastrukturu obce. Dnešní stav zajišťuje, vyjma několika ulic s nedokončenou kanalizací, pro obyvatele veškeré inženýrské síťě. Proto bude nutné v dalších letech zaměřit pozornost převážně na budování kvalitních komunikací.

Pořádek v obci

To je téma, které je neustále nutno probírat a připomínat, protože rezervy ze strany obce a nekázeň stále velké části obyvatel je trvalá. Co na plat, že je zaveden systém sběru komunálního i tříděného odpadu, zajišťován svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu, když někteří občané tuto skutečnost nechtějí vnímat, což dokazují zakládáním černých skládek na pozemcích ať veřejných či soukromých a za tyto přečiny necítí zřejmě žádnou zodpovědnost a snad se za ně ani nestydí. Těžko potom mohou být vzorem pro malé děti, které mají vychovávat kladným příkladem a ne tak jak to činí. Svým chováním ničí okolí naší obce, znečišťují komunikace a mají až chorobnou potřebu neustále odpady ukládat protizákonně. Potrestání je zatím nedostatkem ze strany obce a její komise veřejného pořádku.Nicméně obec ve snaze eliminovat tyto jevy zavede v letošním roce také svoz bioodpadů a věříme, že toto opatření sníží uvedené přestupky.

Bohužel, také děti a dospívající mládež nemají zrovna zažity kladné vztahy k životnímu prostředí což dokazují odhazováním obalů po obci. 

Je třeba zdůraznit, že udržování čistoty v bezprostřední blízkosti domu (chodníku) je povinností vlastníka nebo uživatele nemovitosti podle zákona č. 13/1997 Sb. a to jak v zimním tak v letním období. 

Z uvedeného je patrné, že čistota v obci a šetrnost k přírodě a životnímu prostředí jako celku spočívá v pochopení celé veřejnosti a následně přirozeného chování každého jedince ve smyslu dodržování základních pravidel k této otázce.

ČMP a.s. má pobočku v Doksích

Počínaje řijnem letošního roku má Českomoravská plynárenská a.s. regionální sídlo v naší obci, konkrétně v domě č.p. 163 v prvním patře ( nad úřadovnou České pošty).Nyní je možné v případě potřeby kontaktovat a vyřizovat záležitosti vždy každé úterý od 13.oo do 16.3o hod. na uvedeném kontaktním místě.

Volby 

Pro komunální a senátní volby v letošním roce Vás touto cestou informujeme o dnech a místě konání voleb. V obci je jeden volební okrsek a volební místností je budova Obecního úřadu čp. 305. První kolo senátních voleb se uskuteční 25. a 26.10 a komunální volby s případným druhým kolem senátních se uskuteční 1. a 2.11.2002.

Finance obce.

V současné době má obec vyrovnané veškeré závazky. Od března 2002, kdy byla splacena půjčka na ČOV, nemá žádný úvěr. Všechny uvedené investice, údržba a provoz obce jsou hrazeny pouze z vlastních a daňových příjmů.

Budoucí zastupitelstvo tedy nebude do funkčního období vstupovat se zátěží, ale naopak byly vytvořeny finanční rezervy ve výši téměř 2 mil.Kč získané za prodej pozemků.

Vážení spoluobčané, 

děkuji všem, kteří často nezjištně, kromě vzhledu svých nemovitostí, vylepšují také okolí svých domů nebo se aktivní činností zapojují do sportovní, kulturní, společenské 

a občanské činnosti.

V Doksích 7.10.2002 Jiří Junek - starosta obce Doksy

