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Vážení spoluobčané,

v čase předvánočním Vás oslovujeme s informacemi o dění v obci v letošním roce a s některými zajímavostmi z historie. 

Investiční akce:

Kanalizace

V letošním roce byly realizovány tři úseky kanalizace v celkové délce 340 m. Jednalo se o ulice Karlovarská, kde byly provedeny 2 úseky nové kanalizace s rekonstrukcí vodovodního řadu. Provedeno bylo také odkanalizování ulice U Skály. To vše v hodnotě 1,2 mil. Kč.

Obnova Hrázského rybníka

Pokračovala také projektová a inženýrská příprava pro uvažovanou stavbu rybníka. Zde muselo dojít k přerušení územního řízení z důvodu nevyřešených vlastnických vztahů k pozemkům mezi naší obcí a Českou republikou.

Rekultivace bývalé skládky

Byla provedena konečná terénní úprava bývalé skládky, jejíž dokončení do parkové úpravy bude pokračovat v roce následujícím.

Přístavba tělocvičny

V tomto roce také zastupitelstvo muselo přehodnotit původně zamýšlené další investiční výdaje z důvodu potřeby investičních prostředků na realizaci přístavby tělocvičny k ZŠ Doksy. Vzhledem k tomu, že nám počátkem roku byla přiznána dotace ze státního rozpočtu ve výši 24.200.000,- Kč bylo nutné vlastní finanční zdroje orientovat na financování určitého podílu ze strany obce. Celková investice představuje částku 25.908.000,- Kč a ze strany naší obce bylo nutné dále financovat zařizovací předměty a vestavby sauny a squashového kurtu, které nebylo možno do investiční akce zahrnout. Podíl naší obce na této investici tedy představuje částku 3,000,000,- Kč. Obec financovala celou stavbu z dotačních a vlastních prostředků, tedy bez jakéhokoliv zadlužení. 

Stavba byla zahájena 20. 5. 2003 předáním staveniště, k položení základního kamene došlo 11. 6. 2003 a zkolaudována 28. 11. 2003. Pro veřejnost bude uskutečněn „Den otevřených dveří" dne 13. 12. 2003 v době od 10.00 hodin do 17.00 hodin. Provozování celkového zařízení by mělo být od ledna příštího roku. 

V loňském roce byla už 70. let provozována místní škola a jíž původní projekt uvažoval o přístavbě tělocvičny k této škole, ale z finančních důvodů se škola musela těchto 70. let obejít bez odpovídajícího zázemí pro sportovní a tělovýchovné účely. Žáci střídavě cvičili ve třídách nebo sklepních prostorech, neboť ani v obci potřebné sportovní zařízení nebylo k dispozici. Tato stavba, která byla vyprojektována projekční kaceláří ARIPROS s.r.o. Kladno a postavena firmou EKOLS s.r.o. Praha, v sobě zahrnuje zázemí, kde návštěvníci mohou nalézt víceúčelovou sportovní halu, kde je možno hrát basketbal, florbal, sálovou kopanou, volejbal, nohejbal, badminton, tenis nebo provozovat tělovýchovná cvičení, dále squashový kurt, posilovnu, solárium, saunu, klubovnu a odpovídající sociální zázemí. 

Případné rezervace hodin bude možné od ledna 2004 zajišťovat na tel.č.312691947.

Odvoz odpadků

V roce 2004 bude odvoz odpadků zajišťovat v naší obci pouze firma Regios, a.s., která bude svážet veškeré druhy popelnic. Leden bude svážen na známky roku 2003 s tím, že známky pro rok 2004 je třeba si zakoupit ve dnech 12. a 14. ledna 2004 v úředních hodinách na obecním úřadě. Kromě svozu popelnic bude zajišťovat opět vždy první úterý v měsíci svoz tříděného odpadu v pytlích a velkoobjemový odpad nejméně 2x ročně.

Ceny jednotlivých svozů:

nádoba 120 l nádoba 240 l

1x týdně 1.500,- Kč lx týdně 2.300,- Kč

1x za čtrnáct dnů 900,- Kč 1x za čtrnáct dnů 1.400,- Kč 

1x měsíčně 600,- Kč 1x měsíčně 900,- Kč

Jako doplňková bude jednorázová známka v ceně 50,- Kč. Cena pytle na separovaný sběr zůstává v hodnotě 10,- Kč.

Obec podporuje odvoz a zpracování odděleného odpadu částkou 25,- Kč na každý svezený pytel. Z toho důvodu apelujeme na občany, aby v maximální možné míře třídili odpad a využívali tak systém odpadového hospodářství v obci a současně tím ulehčovali životnímu prostředí. 

V této souvislosti, bohužel, musíme opět připomínat některým našim dosud nepřizpůsobivým občanům, že koše v obci a kontejner u hřbitova neslouží na soustředěný přísun domovního odpadu. Naopak děkujeme většině našich občanů, kteří systém svozu považují za samozřejmost kulturního člověka naší doby a v rámci těchto pravidel se chovají ukázněně a snaží se udržovat pořádek nejen doma, ale i v blízkosti svých domovů. Nezbývá než doufat, že této většinové společnosti nebudou lhostejné některé výjevy jedinců a dokáží jejich nevhodnému protizákonnému chování v této oblasti čelit.

Poplatek ze psů

Poplatek bude vybírán současně s prodejem známek na popelnice, tedy 12. a 14. ledna 2004 v úředních hodinách.

Nabídka-přihlášky na taneční kurzy

Taneční škola Martina Tenglera pořádá od září do prosince vždy v sobotu odpoledne taneční v sále hotelu Česká hospoda v Tuchlovicích. Kurz sestává z pátnácti lekcí, z nichž dvanáct je vyučovacích, dvě prodloužené a jeden závěrečný věneček.

Zápisné činí 1.200,-Kč. Přihlášky a bližší informace mohou zájemci obdržet na adrese:

Martin Tengler-Taneční škola

Svobody 683, 272 01 Kladno, tel.312681557, 602366961, 603198093, 603198091

nebo na OÚ Doksy - Jaroslava Táborská

Jiří Junek

starosta obce Doksy

Čas vánoční

Začínáme si jej připomínat již nejbližší neděli po 30. listopadu t.zv. „Adventem". Pojmenování tohoto svátku je převzato z latinského advenire , t.zn. přicházet. Je to období, které předchází narození Krista a křesťané se v období adventu připravují na jeho příchod. Jeho symbolem je adventní věnec se 4 svíčkami, které se mají postupně zapalovat vždy v neděli, kterou začíná další týden adventu.

V předvánočním období doprovázela naše předky, ale i dnes nás, řada zvyků, které mají blízko k tzv. „bílé magii" - hádání budoucnosti. 

O svátku sv. Barbory - 4. prosince se má uříznout větvička třešně, nebo višně, která má na Vánoce rozkvést. Věřilo se, že pokud větvička rozkvete, tak se děvče vdá. Děvčata si je dříve dávala za šněrovačku, když šla na Štědrý den na „půlnoční mši „ do kostela.

Na Štědrý den se vařila krupicová kaše, mlékem spařené vdolky s medem, nebo hustým sirupem, oukrop, čočka nebo hrachová kaše, zejména pak černý kuba a muzika. Někde se jídlo dokonce připravovalo za šera, protože se věřilo, že v které chalupě se rozsvítí první, tam se nastěhují blechy.

Dbalo se také na to, aby u stolu nebyl lichý počet lidí, protože by někdo ze stolovníků zemřel.Dokonce se zvali i lidé z ulice „do správného počtu" lidí ke stolu. Sváteční večeře se skládala z 9 chodů. Někdy hospodyně snědly i trochu vařené čočky, aby bylo v rodině dost peněz. Od stolu nikdo nesměl odcházet - postihlo by ho neštěstí. Někde nechávali po večeři všechno na stole, včetně talířů a příborů „aby dušičky sobě z toho mohly pochutnat a vybrat". 

Štědrý večer nebyl štědrý jen pro lidi, ale dostalo i zvířectvo a nezapomínalo se ani na stromy, pod které se zakopávaly kosti. 

Ochrana majetku se zajišťovala tak, že se po večeři vystrkoval po zadku z domu na dvůr pes, nebo kočka, ta aby chytala myši a pes aby byl ostražitý. Psovi se dokonce dával na Štědrý den do žrádla česnek, aby byl zlý a kousal nezvané hosty.

Hospodyně vyhazovaly před dveře smetí , které při úklidu na Štědrý den smetly. Čarodějnice tak nemohly do domu, protože by předtím musely všechno smetí spočítat. 

Na Štědrý den bylo také možno získat ochranu před bleskem. Když měl někdo na šatech tři stehy ušité nití upředenou právě tento den, neměl ho zasáhnout blesk.

Kvůli hádání zdraví se rozkrajovala jablka - kdo měl z jader hvězdičku zůstal zdráv. Velmi rozšířený zvyk bylo házení střevíce zády ke dveřím. Věřilo se, že když padne špičkou ke dveřím děvče se vdá a odejde z domu.

Za připomínku zcela jistě stojí i osvědčené vánoční recepty našich předků :

Houbový kuba

1-2 hrstě sušených hub, 2 lžíce oleje nebo másla, l cibule, 250 g krupek, sůl, pepř, 4 stroužky česneku

Houby necháme přes noc ve vodě nabobtnat, nasekáme, podusíme na cibulce.Mezitím v osolené vodě uvaříme krupky, scedíme je a vmícháme k nim dušené houby, opepříme, přidáme rozetřený česnek. V pekáči s tukem upečeme v troubě.

Muzika

550 g sušených švestek, 500 g křížal, 200 g cukru, kůru z 1 citronu, skořici, hřebíček,vanilka

Sušené ovoce opláchneme horkou vodou a rozvaříme v malém množství vody s kouskem skořice, hřebíčkem, vanilkou a citrónovou kůrou. Uvěřenou směs prolisujeme přes cedník, přidáme lžíce švestkových povidel, hrozinky, nastrouhané ořechy, oloupané mandle a strouhaný perník. Znovu krátce povaříme, dochutíme cukrem, trochou rumu a podáváme v mističkách jako pudink. 

Dobrou chuť a vánoční náladu přeje Marta Pospíšilová, krokářka

I taková písnička se kdysi zpívala na Doksech :

„Běda nám běda, koupil nás Bréda, z dokeských sedláků nadělá žebráků. Běda nám běda."

Ale jaký má konec tato písnička - přečtěte si sami.

Do roku l691 vlastnila Doksy Polycena Ludmila Ždárská. Odkázala majetek pak svému synovi Jaroslavu Floriánovi. Ten ji pak r.1705 prodal dobrodruhovi Karlu Joachimovi - hraběti Bredovi.

Rodina Karla Joachima pocházela z Holandského města Bredy v provincii Noord-Brabant.V 16. století - v roce 1551, se rodina přestěhovala do Brabenska-Špandau. 

Zakladatelem tohoto rodu byl Jan Rudolf Breda, který do Čech přichází spolu se svojí manželkou Kateřinou z Dolína. Přišel vlastně jako voják pod prapory kurfiřta Bavorského, kde si slávu a přízeň mocných získal při bitvě na Bílé hoře r.1620. Roku 1633 je již plukovníkem, dostává panství Lamberské a 73.000 rýnských zlatých. Roku 1634 dostal za vojenské zásluhy Kirnšmajerovský dům na Starém Městě v Praze, Novou Ves u Liberce, Loukovce nad Jizerou, Kostřice u Ml.Boleslavi. Roku 1637 mu byl udělen titul „polní maršál" a „baron". Panovník mu také tohoto roku uděluje t.zv. „inkolát" ( obyvatelské právo, stal se navždy nabyvatelem svobodných panství a zejména pak mu zajišťoval účast na Zemském sněmu.). Ihned této výsady využil a r.1640 dal celý takto nabytý majetek zapsat do Zemských st.desek.

Další potomek tohoto rodu plukovník Rudolf Kryštof Breda získal hraběcí titul ve službách panovníka Leopolda I. Byl to ale krutý vládce svých poddaných. Roku l680 útisk nabyl takové podoby, že se jeho poddaní odhodlali ke stížnosti na zlé zacházení u panovníka.

Jeho syn Karel Jáchim Breda ale již začal rozsáhlý majetek rozprodávat.Roku 1725 panství Žlebské, Tachovické, Žatecké, Kyšperské prodal hraběti Harrachovi, r.1713 panství Kácovské hraběti Šmidlovi, r.1731 Popovice prodal Křižovníkům v Praze.

On i jeho rodina neměla s českým lidem žádné slitování. Sedlákům z Doks opravdu pobral mnoho pozemků. Byl natolik hamižný, že i vlasy žen svých poddaných nechal hrabě násilně stříhat a zpeněžil je pak k výrobě ohromných paruk, které se v té době nosily.

Na něm se ale splnilo přísloví „Nespravedlivě nabytý statek se nedočká třetího kolena". Již jeho synové přišli o všechno a jejich potomci dodnes žijí „zapomenuti" v Dolním Rakousku, přestože hrabě Breda r.1732 ještě stačil zbytek panství prodat za 954.166 zlatých velkovévodkyni Anně Marii Toskánské.

Marta Pospíšilová

kronikářka

