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 Příjemné prožití Vánoc, osobní pohodu, zdraví a štěstí v roce 2009 přejí všem občanům naší obce  zastupitelé a pracovníci obce Doksy.
Informace Obecního úřadu Doksy:
Letošní štědrovečerní setkání u kapličky nebude obec pořádat, neboť se nám nepodařilo zajistit k účasti pana faráře. Všem, kteří se na setkání těšili se omlouváme.

Prodej známek na svoz komunálního odpadu
Prodej známek na popelnice pro rok 2009 bude probíhat v kanceláři OÚ v úřední hodiny(pondělí, středa, 8-12 a 13-18 hodin) a to od 12.ledna do 21.ledna 2009. Do konce ledna bude svoz prováděn ještě na známky z předchozího roku, ale od 1.února 2009 je již nutné mít platně označené svozové nádoby pro rok 2009.
Při prodeji známek bude současně vybírán poplatek ze psů. Poplatek zůstává ve stejné výši a činí za 1 psa 50,-Kč/rok a za každého dalšího 100,-Kč/rok.
Rozpočet obce pro rok 2009

Zastupitelstvo obce Doksy schválilo na svém jednání dne 27.11.2008 rozpočet pro rok 2009. Rozpočet byl schválen jako schodkový, na straně příjmů ve výši 20.874.000,-Kč a na straně výdajů ve výši 30.874.000,-Kč. Rozdíl mezi stranou příjmů a stranou výdajů bude dorovnán z přebytku z roku 2008 v předpokládané výši 10.000.000,-Kč.
Czech POINT
Od 1.11.2008 zajišťuje Obecní úřad Doksy služby CZECH POINTu. Jedná se o výpisy z katastru nemovitostí, trestního, živnostenského a obchodního rejstříku.
Realizace investic

V letošním roce jsme zpracovali a podali žádost o dotaci z Regionálního operačního programu Střední Čechy a tato  žádost nám byla schválena. Jedná se o akci pod názvem „Doksy-revitalizace veřejných ploch a jejich propojení“. Je již uzavřena smlouva s Krajským úřadem Středočeského kraje na celkové investiční náklady ve výši 23.376.006,-Kč, přičemž dotační část tvoří 92,5% z celkových uznatelných nákladů. Protože se jedná o finanční prostředky z převážné části z EU bude nutné celou akci předem zafinancovat z prostředků obce. Z toho důvodu je akce naplánována na více než jeden rok a začne v březnu 2009 a bude ukončena v červnu 2010. Budou upraveny parky, vybudovány 3 dětská hřiště, provedeny chodníky a komunikace. Týkat se to bude např. ulic Školní, Sokolská, Lipová, Hornická, Roubalova, Vorlíčkova 
a Václ.Melena.
Jiří Junek
starosta obce
Něco z historie

 Sestřelení anglického válečného letadla u Doks v r.1945

Obec Doksy neměla v r. 1945 Četnickou stanici. Všechny záznamy o policejních událostech té doby vedla Četnická stanice ve Velké Dobré. Z písemných záznamů jejich Četnických knih jsou následující informace.
Na konci 2. světové války dne 17. dubna 1945 v 15.05 hodin bylo sestřeleno anglické letadlo Mustang P-51D. Spadlo na pole mezi obcí Doksy a Velkou Dobrou (napravo od  karlovarské silnice, která vede od naší obce směrem k Velké Dobré, zhruba 300 m od čp.1 v Doksech).

Anglický letec Eduard Mc. Louchin se zachránil z hořícího letadla seskokem padákem. Dopadl v Horním lese na polní cestu mezi Doksy a Velkou Dobrou.  Místní obyvatelé se mu snažili pomoci, ale on odmítl a nechal se zajmout německými vojáky, kteří zanedlouho pro něj přijeli.

Na rozkaz GBN (Gendarmerie Befelshaber Kommandatur) Kladno byli k místu havárie letadla vysláni četníci Podrázský a Berka, aby dne 17.4.1945 od 10 h. do 2.hodin a 18.4.1945 od 18.h. do 2 hodin prováděli obchůzky a hlídání spadlého letadla. Letadlo bylo značně ohořelé a jeho zbytky byly odstraněny na náklady Obecního úřadu Doksy.    

Najdou se možná, ještě mezi námi obyvatelé, kteří tuto událost pamatují, ale mnoho již bylo zapomenuto.  
Marta Pospíšilová, kronikářka

Obecní policie
Na základě veřejnoprávní smlouvy je od 1.11.2008 zajišťován na území obce Doksy výkon obecní policie prostřednictvím Obecní policie Stehelčeves.

Kontakty: tel.: 725811968

Email: mistostarosta@obecstehelceves.cz
Veřejný pořádek?
Současný stav společnosti, ve kterém má velký prostor devalvace morálky a hodnot, neúcta k životu a majetku druhých, vytváří prostor pro celkový úpadek společnosti. 
Zlodějna se stává legálním prvkem lidského chování části společnosti a opovrhování předpisy a zákony je legalizováno neschopností státu a politiků řešit a postihovat tyto negativní jevy. Nepostižitelná agresivita, bezohlednost a podlost výrazně diskriminuje slušné a poctivé občany, které zatlačuje do defenzivy. V souladu s pořekadlem, že ryba smrdí od hlavy je i chování politiků. Udržet za této situace pořádek na veřejných pozemcích a poskytnout občanům klid a ochranu před negativními jevy se stává těžko řešitelným problémem.

Agresivní a bezohledné chování části dospívající mládeže je odrazem výše uvedeného hodnocení stavu společnosti a ukázkou úrovně rodičů, kteří za jejich výchovu zodpovídají. Díky chování skupin tupounů byly poničeny a odstraněny lavičky určené pro odpočinek. Výsledky jejich činnosti jsou běžně k vidění v místech jejich shromažďování. Úklid, odvoz odpadků a odstraňování následků vandalismu odčerpávají prostředky z obecního rozpočtu, potřebné pro zlepšení prostředí v obci. Protože současné právní úpravy nedávají občanům možnost účinně zasahovat, schválilo zastupitelstvo smlouvu na zajišťování výkonu obecní policie na území obce Doksy. Osobně si od toho slibuji zlepšení pořádku, vyšší ochranu majetku a možnost postihu těch, kteří obci a spoluobčanům škodí a znepříjemňují život. Doufám, že se i vzpomínané lavičky vrátí na svá místa a budou sloužit svému účelu.
František Soukup

zastupitel a předseda komise veřejného pořádku
