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Vážení spoluobčané,

v tomto vydání Vás budeme informovat ve vybraných tématech o některých aktualitách v obci, připravovaných investicích, významných výročích i o dávné historii naší obce.

Aktuality:

ODPADY:

O této problematice jsme již psali několikrát, ale stále je nutné se k záležitosti vracet, neboť někteří obyvatelé naší obce se stále nedokáží přizpůsobit předpisům a daným pravidlům.

Pro odvážení komunálního odpadu z popelnic je možné si vybrat ze dvou svážecích firem přičemž každá nabízí 3 druhy svozů. V obci je stanovena minimální četnost svozu 1x za měsíc, což je i s ohledem na hygienická kritéria zřejmě nejdelší možný interval. Přesto se část obyvatel snaží dokazovat, že odpad téměř neprodukuje a dosud nemá zajištěn pravidelný svoz odpadu. Výsledkem je potom pohazovaný odpad v obci a jejím okolí. Dochází také k odhazování obalů na veřejná prostranství apod.

Řešení tohoto stavu ze strany obce bude vždy nedostatečné, bude-li existovat netečnost, benevolence a falešná solidarita ostatních obyvatel k těmto jevům. 

Přesto, že se zastupitelstvo obce přijatým systémem svozu snaží, aby každý měl volbu druhů svozu, mohl třídit druhotný odpad a tím snížil jejich produkci, bude se zřejmě muset opět zabývat současným stavem. Pak by mohla být zavedena tzv. kapitační platba, která stanovuje paušální výši poplatku na jednoho obyvatele bez ohledu na množství produkovaného odpadu.

Dosud jsme v obci tento systém nezavedli, neboť považujeme jakoukoliv paušalizaci za špatné a nejkrajnější řešení.

Rovněž připomínáme, že kontejner na odpad u hřbitova neslouží na ukládání odpadu z domácností. Těm co se již zbavují odpadu pokoutně sdělujeme, že sběr velkoobjemového odpadu je předběžně dohodnut na termín 3.-4.května.

Naopak děkujeme všem občanům, kteří průběžně dbají, kromě svého pozemku, také o jeho nejbližší okolí.

Informace obecního úřadu:

- Stočné. 

Kdo nechce provádět úhradu složenkou může zaplatit stočné za období od 6.9.2002 

do 10.3.2003 na obecním úřadě.

- Poplatek ze psa. 

Kdo ještě nezaplatil poplatek ze psa, nechť tak urychleně učiní. 

Investiční akce v roce 2003

Kanalizace - budou provedeny 2 úseky v ulici Karlovarská a ulice U Skály. Rozpočet obce počítá s částkou 1,150.000,-Kč.

Komunikace - v návaznosti na zainvestování sousedních pozemků bude provedena ulice 

Okružní. Náklady ve výši 1,300.000,-Kč budou kryty z rozpočtu obce. 

Obnova Hrázského rybníka - bude dopracována projektová dokumentace, projednáno územní 

a vodohospodářské řízení. Stavba byla již 2x projednávána v Agentuře ochrany přírody a krajiny České republiky se kterou je předběžně projednána finanční podpora této revitalizace. Realizací vznikne vodní plocha o výměře téměř 9 ha, vysázeno bude přes 300 stromů a keřů a v návaznosti bude vytvořen mokřadní systém. Výše finančních nákladů bude 16 mil.Kč.

Realizace bude zahájena zřejmě až v příštím roce.

Přístavba tělocvičny k budově školy - v letošním roce by měla být realizována přístavba tělocvičny k budově školy. Bude se jednat o víceúčelovou stavbu kde kromě vlastního sportovního sálu, sociálního a technického zázemí bude cvičební předsál s využitím např. pro squash dále solárium, sauna a posilovna. Investice bude dosahovat výše 26 mil. Kč a většinově bude kryta dotací ze státního rozpočtu.

Vstup obce do mikroregionu.

Zastupitelstvo obce schválilo dne 13.2.2003 vstup naší obce do „Svazku obcí mikroregionu Bratronicko" s platností od 1.3.2003. Přistoupením do mikroregionu došlo k oficiélní spolupráci s obcemi se kterými naše obec již několik let spolupracuje a řeší společné problémy. Příkladem může být řešenídopravní obslužnosti nebo docházky žáků do kladenských škol. Do budoucna očekáváme od společné spolupráce také řešení některých investičních záležitostí s využitím některých fondů EU, kam snad Česká republika vstoupí v roce 2004. Připravujeme budování cyklostezek, úpravu místních komunikací a také specifické záležitosti týkající se jednotlivých obcí.

Součástí mikroregionu jsou nyní obce: Běleč, Bratronice(s Dolním Bezděkovem), Horní Bezděkov, Lhota, Žilina, Družec, Doksy, Velká Dobrá, Braškov, Kyšice, Pletený Újezd a Unhošť.

Stavební parcely v obci.

V letošním roce by mělo dojít ze strany investora, kterým je IMOS Brno, k zainvestování pozemků pro výstavbu rodinných domků. Vytvořením 47 nových stavebních pozemků bude dále pokračovat rozvoj naší obce v oblasti bydlení.

Internet v Obecní knihovně Doksy

V rámci programu VISK 3 byl zaveden internet v obecní knihovně. Pro potřeby široké veřejnosti je tak umožněn přístup k informacím z internetové sítě.

Provoz je v pondělí 17.oo-19.oo hodin a v sobotu 9.30-11.30 hodin.

Má-li někdo z občanů starších 18 let zájem o provádění obsluhy internetu, nechť se informuje na obecním úřadě.

Informace fotbalového oddílu.

Fotbalový oddíl zve všechny své příznivce a zájemce o fotbal na utkání, které odehrají v jarní části sezony 2002-2003.

K letošnímu roku se vztahují, z historie naší obce a jejího života, některá data, která bychom Vám tímto prostřednictvím rádi připoměli.

Předně se jedná o již v pořadí 70-tý školní rok místní školy, která má od 1.1.2003 právní subjektivitu a je příspěvkovou organizací naší obce s názvem Základní škola a Mateřská škola Doksy, okres Kladno. 

Dále slaví výročí 90 let od vzniku místní fotbalový oddíl a první písemná zmínka o naší obci se datuje do roku 1383, čímž je letos obci, podle dochovaných informací, 620 let.

Fotbalový oddíl ve spolupráci s vedením školy a obecním úřadem připravuje sportovně kulturní oslavy jejichž hlavním dnem by měl být 7. červen 2003. 

O konkrétním programu budeme informovat později. 

Jiří Junek

starosta obce Doksy

