Prosinec 2006

Příjemné prožití Vánoc, dostatek pohody, zdraví a štěstí do roku 2007 přejí všem občanům obce členové zastupitelstva a pracovníci Obecního úřadu Doksy.

Informace Obecního úřadu Doksy:

Štědrý večer u kapličky


Zveme všechny občany na štědrovečerní setkání, které se uskuteční dne 24.12.2006 ve 22 hodin. Místem setkání bude park u místní kapličky a atmosféra bude dotvářena hraním koled, prostřednictvím reprodukované hudby a podmanivou vůní svařeného vína. 


Účast na setkání přislíbil farář Jaroslav Ptáček, který svým duchovním slovem jistě přispěje k obohacení tohoto neformálního setkání občanů při příležitosti Vánoc.

Rekonstrukce budovy OÚ


Dochází k postupnému dokončování a zprovozňování jednotlivých prostor budovy. V současné době již na novém pracovišti působí zubní ordinace. Ordinace praktického lékaře 

a pediatra jsou již také dokončeny. Po nastěhování zařízení budou moci být zprovozněny od začátku ledna 2007.

Kanceláře obecního úřadu jsou již v nových prostorách v prvním patře. Do konce letošního roku budou dokončeny také ostatní podkrovní prostory v I. patře a do konce ledna místnosti pro klub důchodců a pracoviště České pošty. 

Prodej známek na svoz komunálního odpadu


Distribuce známek pro rok 2007 bude probíhat v kanceláři OÚ v úřední hodiny(pondělí, středa, 8 - 12, 13 - 18 hodin) od 15.ledna do 24.ledna 2007. Do konce ledna je svoz komunálního odpadu prováděn ještě na známky předchozího roku, ale od 1.února 2007 je již nutné mít platné označení svozových nádob pro rok 2007.


Při prodeji známek bude současně vybírán poplatek ze psů. Poplatek zůstává ve stejné výši a činí na 1 psa 50,-Kč/rok a na každého dalšího 100,-Kč/rok.

Jiří Junek

starosta obce

Život v naší škole


Ve škole se v prosinci nejen učilo, ale děti měly připraveny bohatý, doprovodný program.


Připraveny byly dvě vánoční besídky. První byla 7.12. pro 2. - 5.ročník. Děti shlédly modní přehlídku, cvičení aerobiku, sehrána byla Pohádka o perníkové chaloupce. Bylo připraveno pohoštění pro hosty, které děti samy vytvořily . 


Další besídku měly děti z 1.ročníku a mateřské školky. Zpívaly se vánoční koledy, říkadla, sehrána byla scénka O veliké řepě. V keramické dílně, děti spolu s učitelkami, vytvořily vánoční ozdoby. Připraveno bylo občerstvení. Vánoční cukroví, od maminek dětí, bylo přímo báječné. Pochutnali si na něm všichni. V závěru se zpívala píseň Štědrý večer nastal, která vehnala slzy do očí snad všem přítomným.

Děkujeme všem rodičům, kteří přispěli dobrovolným vstupným a nákupem keramiky. Vybrala se částka, za kterou byl zakoupen radiopřehrávač pro výuku anglického jazyka.

Děti se zúčastnily besedy s Barborou Špotákovou, úspěšnou oštěpařkou, která získala stříbrnou medaili na Mistrovství světa 2006 v Goteborgu. O to víc byla beseda zajímavá, že si děti mohly prohlédnout tuto vzácnou medaili a potěžkat si oštěp, který pro ni doletěl.

Ve sportovní hale proběhl turnaj žáků ve florbale.


Krásné svátky vánoční, mnoho zdraví, štěstí a lásky Vám všem, přeje celý kolektiv zaměstnanců školy.

Mgr. Dana Krausová

ředitelka základní školy

Vánoce jsou snad nejkrásnějšími svátky v roce. 


Jejich příprava je však často velice náročná. Pár prověřených moudrostí, týkajících se úsměvu, snad nebude na škodu.

Úsměv nestojí nic, ale udělá mnoho

· obohacuje ty, jimž platí a neubírá těm, kteří jej dávají

· tvoří doma štěstí, podporuje dobrou vůli, je pojítkem 

přátelství

· nelze jej koupit, vyžebrat, vypůjčit ani ukrást

· je nejlepším přirozeným prostředkem proti trápení

· trvá chvilku, ale někdy se něj vzpomíná celý život


Také vánoční sny mají kouzelnou moc. Ukazují prý cestu ke štěstí a předpovídají budoucnost. Patří k nim i sny o čarovném jmelí. 

· jmelí viděti - brzy svatba v rodině

· zlaté jmelí - rychle bez námahy zbohatnete

· zelené jmelí s bílými bobulemi - štěstí

· jmelí trhati - dočkáš se cti

· jmelí darovati - pomoc potřebným

· jmelí kupuješ - starosti

· nosit na krku - pevné zdraví, hodně dětí

· jmelí zavěšovati - přichází k tobě štětí

Marta Pospíšilová Vám všem přeje zdraví,štěstí ,dlouhá léta

