Červenec 2005

Vážení spoluobčané,

opět Vás oslovujeme informacemi o aktuálním dění v obci na stránkách našich listů.

Kvalita v dodávkách vody

V posledních týdnech a měsících jste jistě zaregistrovali problémy v dodávce vody do Vašich domácností a to jak po stránce vzhledové kvality, tak také v přerušování dodávek. Proto Vás seznámíme se současným stavem.

Vodovodní síť v obci není v nejlepším technickém stavu a hlavním důvodem je ta skutečnost, že při její realizaci v roce 1962 byl použit nevhodný materiál, jehož životnost dosluhuje. Na tento fakt naše obec opakovaně upozorňuje dodavatele vody Středočeské vodárny a.s. hlavně s ohledem na neustálé poruchy a tím další destrukci již tak značně poničených místních komunikací. To s sebou samozřejmě nese nutnost velkých finančních nároků, které dodavatel vody nemá pro tento účel k dispozici. 

Dalším problémem je stav, kdy do obce byl dlouhodobě (cca 30 let) vyřazen z provozu jeden z vodovodních přivaděčů od křižovatky „Mrákavy" a jediným zdrojem byl přivaděč od Družce.

V posledních týdnech navíc došlo k již zmíněnému zákalu vody. Tento stav byl ze strany naší obce prostřednictvím obecního úřadu a některých obyvatel průběžně reklamován a došlo k jednáním, jejichž výsledkem by mělo být zlepšení tohoto stavu.

Předně byla urychleně napojena obec povrchovým vodovodem od Mrákav, aby byl eliminován zákal. Ten způsobila změna toku vody v potrubí po znovuzprovoznění vodní nádrže Klíčava. Následně bude provedeno položení nového potrubí v trase od Mrákav a tím dojde k napojení obce ze dvou přivaděčů. 

Na základě jednání mezi obcí a Středočeskými vodárny a.s. bylo vydáno oficiální stanovisko firmy k současnému stavu. Toto stanovisko uvádíme v příloze v plném znění.

Ze sportu

Provoz ve sportovní hale Doksy bude v prázdninových měsících každodenní. Provozní hodiny jsou 9 - 12 hod. a 17 - 22 hod. 

Fotbalisté SK Doksy si splnili vytčený cíl a zvítězili se svým A týmem ve III.třídě, skupině A a tím postoupili do Okresního přeboru. Zde si stanovili další cíl, kterým je vyhrát Okresní přebor v sezoně 2005-2006. B tým pak bude usilovat o co nejlepší umístění ve IV.třídě s možností bojovat o postup do vyšší soutěže. Fotbalisté děkují svým fanouškům za podporu při sehrání svých utkání v uplynulé sezóně a zvou je opět na svá utkání v nadcházející sezóně, která začne ve druhé polovině měsíce srpna.

Jiří Junek, starosta obce

Zprávy ze školy

Základní škola a Mateřská škola Doksy uskuteční dne 29.8.2005 od 17.00 hodin v budově školy neformální posezení(při kávě a sladkém pokušení) rodičů dětí docházejících do místní školy s učiteli. Na posezení mohou být diskutovány jak školní, tak zájmové aktivity dětí.

Jste všichni srdečně zváni.

Mgr. Dana Krausová, ředitelka ZŠ a MŠ Doksy

Za památkami nemusíme jezdit nijak daleko,

zkuste si „vyšlápnout" do Hory

Od nepaměti se zalesněné vyvýšenině , ležící severně od obce Velká Dobrá a obce Doksy říká „ H o r a „ nebo také „ V Hoře". Protože však zmíněná Hora ve skutečnosti vlastně v dobrém slova smyslu „horou" není, vysvětlovali si starousedlíci název jejího vzniku s místem připomínajícím hoře, tedy s místem , kde se hořekovalo. Dle ústního podání zde měl být hřbitov. Vypravěči dávných příběhů o zdejším místě nebyli daleko od pravdy.

V roce 1890 žil v Doksech v čp.1 pan Jan Nedvěd, který vykonával v obci funkci prvního radního. Byl to člověk na svou dobu vzdělaný a velice všímavý. Do Hory u Velké Dobré často chodíval a nemohl si při tom nevšimnout řady vyvýšených míst v terénu na vrcholu kopce. Zalesněná lokalita však patřila císařskému statku a bylo nutné vyžádat si povolení u majitele pozemku při jeho prozkoumání. Po udělení „svolení„ pan Nedvěd se spolu s lesním adjunktem Fr. Málkem a hajným Josefem Čermákem pustili do „kopání".

V jedné větší „mohyle" opravdu v hloubce 75 cm nalezli lidskou kostru, obrácenou hlavou k západu. Opodál pak, poblíž popelovité vrstvy nalezli nádobky a bronzové předměty. 

Událost vzbudila nemalý rozruch a bylo rozhodnuto o celé záležitosti informovat Národní muzeum v Praze. V červenci r.1890 se do Hory osobně dostavil profesor Dr. Ladislav Píč, tehdejší ředitel archeologických sbírek pražského Národního muzea. Ten pak, se svým kolektivem, odborně prozkoumal polohu pohřebiště. Než však mohlo dojít k dalšímu průzkumu, muselo se opět žádat do Vídně. Povolení nakonec došlo od nejvyššího hofmistrovského úřadu s podmínkou, „ že polovina prokopaných mohyl bude pro studium přidělena Dvornímu muzeu ve Vídni, druhá polovina připadne Národnímu muzeu v Praze". Na základě tohoto povolení došlo k očíslování všech 58 nalezených mohyl s tím, že případné nálezy se sudými čísly převezme pro Národní muzeum prof.Píč. Nálezy s lichými čísly pak budou doručeny archeologovi Dr.J.Szombthymu do Vídně. Ten dokonce zmíněnou archeologickou lokalitu v Horě navštívil osobně.

Otázka zní: ze které doby nálezy pochází a co zde žilo za obyvatele ? Archeologický průzkum prokázal, že se jedná o nálezy ze střední doby bronzové, jehož kultura se vyznačuje navršováním mohyl nad hromy zemřelých. Lid mohylových kultur - to byli nejen chovatelé skotu, pastevci a zemědělci, ale také kočovní kováři a jedni z prvních hutníků. Tento lid byl jakýmsi předvojem keltského osídlení země.

Nálezy na Hoře ukázaly, že lid zde žil již kolem roku 1200 př.n.l. Poblíže pohřebiště se muselo také nacházet i sídliště lidu mohylové kultury. V prozkoumané lokalitě lidé této kultury žili prokazatelně ještě déle. Svědčí o tom „vykopaný stříbrný denár z doby římského císaře Trajana (vládl v letech 97-117 n.l.).

V roce 1936 profesor Žofka při procházce směrem od Kladna ke staré vodárně v lokalitě zvané „Na Lapáku" v blízkosti již zmíněné Hory u staré pěší cesty do obce Doksy, ve výkopu pro kladení kladenského vodojemu , v hloubce l,5 m zjistil popelovitou hmotu s uhlíky zcela nespáleného dřeva. Najmul dělníky a začal řídit odborný archeologický průzkum. Ve 2 metrech se pak opravdu objevilo sídliště. Tvořilo základy obdélníkových chat s rozměry cca 3 x 4 m. Ve vnitřku chat pak byla nalezena kamenná hladítka, misky, pazourkový nožík a přes 400 střepů z nádob. Průzkum pak byl ještě jednou prováděn archeologem AVČS Antonínem Knorem v roce 1969.

Přítomnost archeologů, nám současníkům, dnes připomíná 3 m vysoký památník, z černé leštěné žuly, postavený na místě nálezů v Hoře  roku 1953. Vytesaný text na něm končí slovy …" všechny zde nalezené předměty, nádoby, bronzové zbraně, ozdoby a šperky podávají svědectví o vyspělosti hmotné i duchovní kultury tohoto lidu"
Pospíšilová Marta, kronikářka

